

區黨委關於加強戰勤工作的指示

目前本區戰爭形勢，在河南幾個分區是大戰場大拉鋸的形勢，（已詳區黨委給各地委縣委指示信）我華東野軍為配合全國反攻為了更有力的牽制共打農敵人，大部主力轉移我區作戰，現在河南我軍主力聯同參戰群眾，每天就有數十萬人吃飯，加上敵人的搶掠，摧殘燒殺，河南群眾確已筋疲力竭難以支持，但由於幹部的積極領導與教育，河南的群眾還是光榮的完成了支援前線任務。不過長期支持下去這樣是困難的，因此必須河北地區大力支援才能克服這一困難，根據河北分總指揮部最近召開的各專縣指揮部聯席會議上所反映的情況，各地委縣委對這一形勢的認識，還有很大距離。

從組織上看各分區縣指揮部除八指揮部較好以外多不健全，有的有名無實的還未建立，有的縣竟用收發應付門面。

從思想上看多數強調困難，說供給不了負擔太重，任務太重，有的強調華野紀律不好，後方龐雜，沒有人檢討對華野供給不及不顧時主動的幹部隊鮮少問題主動的接受任務發生問題片面的瞞怨單純的責備這是不對的，這種思想發展下去不但不能增進我區幹群與華野的關係會造成相反的結果，這種嚴重現象必須

立刻糾正。根據上述情況區黨委提出幾點意見希各地委縣委認真研究執行。

（一）重新認識我區河北地區是目前的戰勤工作的重點區，明確河北支援河南的精神。因為河南是大戰場大拉鋸形勢，致使河南群眾在人刀物刀上負擔奇重艱苦備至，只有河北群眾高度支援才能順利渡過困難贏取勝利過去河北認為劉鄴大軍南下即將戰勤移往河南河北無爭的鬆懈思想必須轉變，同時明確目前我區的戰勤任務主要是對華野負責因為華對野的戰勤供應必須保證完成這是我區全黨的光榮任務，我冀魯豫區過去一年的戰勤工作創造了不少的經驗及成績，保證了戰爭的供應，中央局一再表揚過的，我們應教育全體同志處在大反攻的形勢下應以過去的精神及經驗去大力援助河南，更以緊張與奮的黨心部隊支援華野作戰要主動的保證華野百分之百的戰勤使用。

（二）樹立前線第一戰爭第一的思想，戰勤任務以來要無條件的服從，不折不扣的完成，必須滿足部隊的需要勝利才有把握，但也要了敵戰爭第一而不是唯一，我河北地區是戰勤與復查兩大任務經常的相互結合，只因戰爭有他的時間性，所以任務到來不能推諉遲延，必須保證戰勤任務的完成，但也不是孤立的進行工作必須有平時的充分準備才有臨時的突重力量，只有這樣才能完成戰勤任務才有力進行土改復查使整個工作不處於被動。這是我們各級黨的負責同志在戰勤

043

工作中應該經常列的重大問題。

(三)強化各級指揮部的組織領導根據各分區縣區村各級指揮部的編制機構一定配備健全起來，只有足夠數量的幹部才能保證任務完成，否則在目前戰爭瀾繁戰動複雜的情況下人少了則顧東不顧西對戰任務的完成上是有困難的。

(四)各級黨委在同級指揮部中一定要明確一個黨委委員專作戰動工作目前不是黨委委員的迅速配備起來只有有職有權的幹部同志切實負責才能應付一切臨時緊急措施不然回去商量商量再接任務的態度是要耽誤工作的應予糾正。

以上指示希各地委縣委同志立刻研究執行要盼。

區黨委

九月廿五日